
 

   

 

Plantgezondheid  
 

 
 
 
 
 

 
 

Trips
20%

Wants
28%

Luis
12%

Mineervlieg
3%

Rups
3%

Spint
3%

Phythium
3%

Verticillicum
5%

Fusarium
5%

Aaltjes
18%

Naar welke ziekten en plagen wilt u graag onderzoek hebben?

Wants
50%

Trips
33%

Aaltjes
17%

Welke onderwerpen hebben voor u prioriteit?



 

   

Water en milieu 
  

 
 
 

 

Waterzuivering/zuiverin
gsplicht

16%

Emissieloos telen
27%

Bodemkwaliteit en 
bemesting

19%

Alternatieve 
teeltsystemen (teelt de 

grond uit)
27%

Geen
11%

Welke knelpunten ervaart u op het gebied van water en milieu?

Waterzuivering/zuiverin
gsplicht

13%

Emissieloos telen
33%

Bodemkwaliteit en 
bemesting

17%

Alternatieve 
teeltsystemen (teelt de 

grond uit)
27%

Geen
10%

Naar welke zaken betreffende water en milieu wilt u graag 
onderzoek hebben?



 

   

Energie  
 

 
 
 
 

 

Energiezuinig 
telen

9%

Gebruik van (full) LED 
verlichting

37%

Alternatieven 'gasloos' 
telen
18%

Grondstomen
27%

Geen
9%

Welke knelpunten ervaart u op het gebied van energie?

Energiezuinig telen
6%

Gebruik van (full) LED 
verlichting

35%

Alternatieven 'gasloos' 
telen
24%

Grondstomen
29%

Geen
6%

Naar welke zaken betreffende energie wilt u graag onderzoek 
hebben?



 

   

Teeltoptimalisatie 
 

 
 
 
 

 

Betere start
12%

Klimaat en 
houdbaarheid

50%

Vochtproblemen met 
hoog LED

23%

Geen
15%

Welke knelpunten ervaart u op het gebied van 
teeltoptimalisatie?

Betere start
12%

Klimaat en 
houdbaarheid

36%

Vochtproblemen met 
hoog LED

32%

Geen
20%

Naar welke zaken betreffende teeltoptimalisatie wilt u graag 
onderzoek hebben?



 

   

Arbeid 
 

 
 
 

  

Beschikbaarheid 
personeel

41%

Arbeidsveiligheid 
9%

Automatisering/robot
isering

31%

Geen
19%

Welke knelpunten ervaart u op het gebied van arbeid?

Beschikbaarheid 
personeel

25%

Arbeidsveiligheid 
8%

Automatisering/robotiserin
g

59%

Geen
8%

Naar welke zaken betreffende arbeid wilt u graag onderzoek 
hebben?


